Form No. MSC09484 Rev C

% Rollen- und Rollwagen-Set
Bestellnummer MSC01141

Bestellnummer MSC09215
Bestellnummer MSC09216
Bestellnummer MSC09235
Bestellnummer MSC09249

SNOWPLOW

Installationsanweisungen

Fur Schneeschild- und
HTX/Sport-Pfluge

Modell MSC09215 und MSC09249

1. Montieren Sie die Laufrader, wie in Bild 1
abgebildet.

000

038527
9038527

Schieben Sie die kleinen Laufradschuhe in die
Schuhhalter am Pflug und befestigen sie mit
einem Schnellauslosestift (Bild 2).

Hinweis: Passen Sie die Anzahl der Scheiben
Uber und unter dem Schuhhalter nach Bedarf an.

!

(038528
9038528

Bild 2
Schnelllésestift 3. Kleiner Laufradschuh
2. Schuhhalter 4. Scheiben

1. Mutter (5/16") 6. Mutter (34")

2. Scheiben 7. GrolRes Laufrad

3. Kleiner Laufradschuh, 8. Kleines Laufrad
Basis

4. Stander-Laufradbasis 9. Schraube (5/16")

5. Schlossschraube

2. Stellen Sie das Fahrzeug auf einer ebenen
Flache ab, heben Sie den Pflug ganz an
und stellen Sie zwei Achsstander unter die
Schnittkante des Pflugs.

3. Stellen Sie den Motor ab, warten Sie, bis alle
beweglichen Teile zum Stillstand gekommen
sind, aktivieren Sie die Feststellbremse und
ziehen Sie den Zlndschlissel ab.

© 2019—BOSS Products Registrieren Sie Ihr Produkt unter
P.O. Box 787 www.bossplow.com.
Iron Mountain, Ml 49801 c €

Entfernen Sie den vorhandenen Stander und
ersetzen ihn durch einen Stander-Laufradschuh
(Bild 3).

Originaldokuments (DE)
Druck: USA
Alle Rechte vorbehalten

M S CO0O9 4 8 4 * c

*



G038529

1. Federstift des Standers

2. Stander Laufradschuh

9038529

6. Heben Sie den Stander-Laufradschuh ganz
an und arretieren ihn mit dem vorhandenen
Federstift des Standers (Bild 3).

Pobd =

6 G038530
9038530
Bild 4
Mutter (5/16") 5. Mutter (35")
Scheiben 6. GrofRes Laufrad
Kleine Laufradbasis 7. Kleines Laufrad
Schlossschraube 8. Schraube (5/16")

7. Entfernen Sie die Achsstander und senken Sie

den Pflug ab.

8. Senken Sie den Stander-Laufradschuh ab und

arretieren ihn.

9. Fuhren Sie die folgenden Schritte in der
Bedienungsanleitung aus.

Fur XT-V-Schneeschilde
Modell MSC09216

1. Montieren Sie die Laufrader, wie in Bild 4
abgebildet.

Stellen Sie das Fahrzeug auf einer ebenen
Flache ab, heben Sie den Pflug ganz an
und stellen Sie zwei Achsstander unter die
Schnittkante des Pflugs.

Stellen Sie den Motor ab, warten Sie, bis alle
beweglichen Teile zum Stillstand gekommen
sind, aktivieren Sie die Feststellboremse und
ziehen Sie den Zindschliissel ab.

Schieben Sie die grolen Laufradschuhe in die
Schuhhalter am Pflug und befestigen sie mit
einem Schnellauslosestift (Bild 5).

Hinweis: Passen Sie die Anzahl der Scheiben
Uber und unter dem Schuhhalter nach Bedarf an.



R Fur HTX und UTV
V-Schneeschilde

Modell MSC09235

1. Montieren Sie die Laufrader, wie in Bild 7
abgebildet.

S
o

G038531
9038531

Bild 5

1. Schnelllosestift 3. Grofer Laufradschuh
2. Schuhhalter

4 G038533

9038533

5. Schieben Sie den kleinen Laufradschuh in den Bild 7
mittleren Schuhhalter und befestigen sie mit
einem Schnellauslésestift (Bild 6).

—_

Mutter (5/16") 4. Kleines Laufrad
Scheiben 5. Schraube (5/16")
Kleine Laufradbasis

N

Hinweis: Passen Sie die Anzahl der Scheiben
Uber und unter der mittleren Biichse nach Bedarf
an.

w

2. Stellen Sie das Fahrzeug auf einer ebenen
Flache ab, heben Sie den Pflug ganz an
und stellen Sie zwei Achsstander unter die
Schnittkante des Pflugs.

r“:ﬁ 3. Stellen Sie den Motor ab, warten Sie, bis alle
C beweglichen Teile zum Stillstand gekommen
\\:/2( sind, aktivieren Sie die Feststellbremse und
: ziehen Sie den Ziindschlissel ab.

4. Schieben Sie die kleinen Laufradschuhe in die
Schuhhalter am Pflug und befestigen sie mit
einem Schnellausldsestift (Bild 8).

Hinweis: Passen Sie die Anzahl der Scheiben
Uber und unter dem Schuhhalter oder der
6038532 mittleren Blchse nach Bedarf an.

9038532

Bild 6

N

Schnelllauslosestift 3. Scheiben
Kleiner Laufradschuh

N

6. Entfernen Sie die Achsstander und senken Sie
den Pflug in die V-Stellung ab.

7. Fuhren Sie die folgenden Schritte in der
Bedienungsanleitung aus.




2. Stellen Sie das Fahrzeug auf einer ebenen
Flache ab, heben Sie den Pflug ganz an
und stellen Sie zwei Achsstander unter die
Schnittkante des Pflugs.

3. Stellen Sie den Motor ab, warten Sie, bis alle
beweglichen Teile zum Stillstand gekommen
sind, aktivieren Sie die Feststellboremse und
ziehen Sie den Zlindschliissel ab.

4. Schieben Sie die gro3en Laufradschuhe in die
hinteren Schuhhalter am Pflug und befestigen
sie mit einem Schnellausldsestift (Bild 10).

Hinweis: Passen Sie die Anzahl der Scheiben
Uber und unter dem Schuhhalter nach Bedarf an.

G038534
9038534

Bild 8

1. Schnelllauslosestift 3. Scheiben
Kleiner Laufradschuh 3

S
e

Fur DTX-V-Pfluge Bild 10

N

5. Entfernen Sie die Achsstander und senken Sie
den Pflug in die V-Stellung ab.

6. Fuhren Sie die folgenden Schritte in der
Bedienungsanleitung aus.

9038531

1. Schnelllosestift 3. Groler Laufradschuh
Modell MSC01141 2. Schuhhalter
1 g/lbc;netltilrggt&e die Laufrader, wie in Bild 9 5. Setzen Sie das Kunststoff-Handrad teilweise
' auf den mittleren Laufradschuh in die mittlere
1 4 Biichse des Pflugs ein (Bild 11).

G038535
9038535

1 2
1. Scheiben 4. Mittleres Laufrad Bild 11 9028538
2. Schlossschraube 5. Mutter (35")
3. Kunststoff-Handrad 6. Laufrad 1. Kunststoff-Handrad 2. Mittlerer Laufradschuh




Schieben Sie den mittleren Laufradschuh auf

die mittlere Bodenplatte des Pflugs und stellen
Sie sicher, dass das Kunststoff-Handrad nach
vorne zeigt (Bild 11).

Ziehen Sie das Kunststoff-Handrad an, um den
mittleren Laufradschuh am Pflug zu befestigen.

Entfernen Sie die Achsstiander und senken Sie
den Pflug in die V-Stellung ab.

Fuhren Sie die folgenden Schritte in der
Bedienungsanleitung aus.




Hinweise:



Hinweise:



BOSS

SNOWPLOW





